



Váš dopis zn.:

Ze dne:

Č. j.:

JMK 107093/2024

Sp. zn.:

S – JMK 90956/2024 OINV

Profil zadavatele

Vyřizuje:

Mgr. Yveta Rumlová

Telefon:

+ 420 541 658 895

Počet listů:

5

Počet příloh:

5

Datum:

23. 07. 2024

Vysvětlení zadávací dokumentace V

I. Informace o zadavateli

Zadavatel:

Jihomoravský kraj

Sídlem:

Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

IČ:

708 88 337

II. Informace o veřejné zakázce

Název veřejné zakázky:

Centrum technického a inovativního vzdělávání ve městě Kyjově

Režim a druh veřejné zakázky:

nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce

Druh zadávacího řízení:

otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „**Zákon**“)

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona poskytuje na žádosti dodavatelů doručených 18. 07. 2024 následující vysvětlení zadávací dokumentace na předmětnou veřejnou zakázku.

Dotaz č. V/1:

„Žádáme zadavatele o doplnění projektové dokumentace pro objekt D.205 – Venkovní rozvody kanalizace. Bez této dokumentace nelze správně ocenit tyto položky. Příslušná složka, která je součástí zadávací dokumentace, je prázdná.“

Odpověď č. V/1:

Doplněná projektová dokumentace je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. V/2:

Dotaz č.1:

Žádáme o upřesnění rozporu v počtu kusů u ocelových dveří D03, pol. č. 176 D.105.01. Ve výkazu výměr jsou uvedeny 4 kusy, ve výkrese č. 50.1 Výpis dveří a vrat je uveden 1 kus. Děkuje.

Odpověď č. V/2:

Platí PD, ve VV opraveno.

Dotaz č. V/3:

Dotaz č.2:

Ve výkrese č. 50 část D.104.01 je uvedeno označení dveří D18 dvakrát, prosíme o zdůvodnění nebo opravu. Děkuje.

Odpověď č. V/3:

Dveře D18 jsou v PD pouze 1x – výpis č. 50 tedy CTIV_DPS_D.104.01_50_ASŘ_Výpis dveří a vrat_00 byl opraven. Bez zásahu do VV.

Dotaz č. V/4:

Dotaz č.3:

Ve výkrese č. 50 část D.104.01 je uvedeno označení dveří D21 dvakrát, a to pro různé dveře. Prosíme o opravu. Děkuje.

Odpověď č. V/4:

Děkuje za upozornění - oprava označení dveří bude D15 – dveře plastové a D21 – ocelová vrata. Oprava viz CTIV_DPS_D.104.01_50_ASŘ_Výpis dveří a vrat_00, opraveno také ve VV

Dotaz č. V/5:

Dotaz č.4:

Prosíme o doplnění dveří D17 z Výpisu dveří a vrat 50.01 (D.101.01) do výkazu výměr. Děkuje.

Odpověď č. V/5:

Dveře D17 - 800/800 mm – byly doplněny do VV pod číslem položky 103b.

Dotaz č. V/6:

Dotaz č.5:

Ve výkaze výměr D.101.01 pol. č. 104 a pol. č. 105 odkazují shodně na dveře D19, rozměry v popisech položek se liší. Prosíme o upřesnění, popř. opravu těchto položek. Děkuje.

Odpověď č. V/6:

Ve VV upřesněna položka č. 104 – jedná se o dveře D20 – opraven rozměr dveří dle PD na 650/2250, pol. č. 105 platí pro dveře D19.

Dotaz č. V/7:

Dotaz č. 6:

Prosíme o doplnění dveří D20 z Výpisu dveří a vrat 50.01 (D.101.01) do výkazu výměr. Děkuje.

Odpověď č. V/7:

Viz odpověď na dotaz č. V/5.

Dotaz č. V/8:

Dotaz č. 7:

Prosíme o doplnění rozměru dveří D 37 do pol. č. 181 D.102.01. Děkuje.

Odpověď č. V/8:

Rozměr dveří D37 700/1970 mm byl do VV doplněn.

Dotaz č. V/9:

Dotaz č. 8:

Prosíme o opravu označení dveří ve výkazu výměr D.103.01. Označení dveří nesouhlasí s výkresem č. 50.02 část D.103.01 (D21 a níže). Děkuje.

Odpověď č. V/9:

Děkujeme za upozornění, ve VV bylo opraveno značení dveří u položek č. 139 – 157 a 175 – 180.

Dotaz č. V/10:

Dotaz č. 9:

Prosíme o opravu rozměru dveří D02 v pol. č. 133 D105.01, kde rozměr nesouhlasí s uvedeným rozměrem dveří ve výkresu č. 50.1 D105.01. Děkuje.

Odpověď č. V/10:

Platí PD, ve VV opraveno.

Dotaz č. V/11:

Dotaz č. 10:

Prosíme o opravu označení jednotlivých prvků dílenské technologie (ve výkazu výměr, výpisu dílenské technologie a výkazu zabudované technologie se pod stejným označením uvádějí různé prvky – které značení odpovídá značení v půdorysu?) a o případnou úpravu výkazu výměr. Děkujeme.

Odpověď č. V/11:

Platí VV a pro vyjasnění situace přikládáme příslušné výkresy a výpisy.

CTIV_DPS_D.104.01_65.01_ASŘ_Výpis dílenské technologie_00,

CTIV_DPS_D.104.01_65.01_ASŘ_Zabudovaná technologie_00, CTIV_DPS_D.104.01_65.02_ASŘ_Výkres dílenské technologie_00, CTIV_DPS_D.104.01_65.03_ASŘ_Mobilní technologie_00.

Dotaz č. V/12:

Dotaz č. 11:

Prosíme o opravu další doplnění/opravu informací k čistícím zónám:

- a) Jaká je požadovaná požární odolnost jednotlivých čistících zón? V PBR se nám o ní žádnou zmínku nepodařilo najít. A v případě zachování požadavku požární odolnosti prosíme o uvedení referenčního výrobku.
-

- b) SO 102 – ve skladbách podlah došlo pravděpodobně k prohození označení vnější a vnitřní čistící zóny. V půdorysu 1.PP je pak u všech čistících zón (vnější i vnitřních) uvedeno označení SP11. Jaké jsou rozměry vnější čistící zóny (dle půdorysu cca čtverec se stranou 1530 mm a dle výkazu výměr 2,2m²)?
- c) SO 102 a 103 – Opravdu je uvažováno se stejným materiálem čistících zón pro vnitřní i venkovní zóny? A jak bude řešen povrch podlahy mezi vnitřní a venkovní čistící zónou (v tloušťce zdíva se zateplením),
-

Odpověď č. V/12:

K písmenu a):

U čistících zón je požadována Klasifikace reakce na oheň: Bfl–s1. Ve specifikaci materiálu doplněno.

K písmenu b):

K prohození označení nedošlo, vnější i vnitřní čistící zóny jsou v 1.PP označeny SP11, ve VV byly započítány pouze vnitřní čistící zóny. Nově tedy doplněna i čistící zóna vnější také s označením SP11 o rozměrech 2,3 m². viz položka č. 70

Ve výkazu výměr je uvedena čistící zóna SP10, která má 2,2 m² a nachází se v 1.NP v místnosti 1.01.

K písmenu c):

Ano je uvažováno se stejným materiálem čistících zón jak pro vnější, tak pro vnitřní použití. Upřesňujeme specifikaci čistících zón následovně:

Hlavní čistící zóna pro vnitřní i vnější použití se střední až těžkou zátěží, hliníková konstrukce o výšce 16 mm, nehořlavá gumová rohož, klasifikace reakce na oheň Bfl–s1. Specifikace upravena také v standardech materiálů:

CTIV_DPS_D.103.01_80_ASŘ_Standardy materiálů_00, CTIV_DPS_D.102.01_80_ASŘ_Standardy materiálů_00

Přikládáme Řešení styku dveří a čistících zón znázorněn ve schématickém detailu viz Schématický detail styk dveří a čistících zón.

V jednom z dotazů byl požadavek na referenční výrobek, proto v příloze přikládáme také technický list k čistícím zónám jako příklad.

S pozdravem

Ing. Pavel Šrom
vedoucí odboru

Přílohy dle textu